

锦连环-教育品牌设计领导者

校服的力量

文化的传承，首先要热爱它、善用它，在使用的过程中不断创新，坚持文化的自尊、自爱、自觉和自信，才能推动文化走向自强，校园服饰文化也是如此。



唤醒美的感知力

当活泼好动、风华正茂的学生穿着拖沓、呆板的校服时，韶华就这样被淹没在宽袍大袖之下。忽视审美教育带来的是学生们对美的妥协、美的麻木以及美的丧失。唯有从基础教育开始培养学生对于美的感知力，学生们才会逐渐懂得欣赏美、尊重美、创造美。

文化符号的力量

提及美国就会想到星条旗、老鹰、自由女神等文化符号；提及日本就会想到樱花、富士山、武士道。服饰文化是文化载体的一部分，同样也是文化符号的一种表现形式。很难想象穿着英伦服装、吃着美国肯德基长大的中国孩子将来会怎样去传承中国文化？

规则下的个性绽放

校服最重要的作用在于规范统一，营造集体的公平环境和组织的归属感。校服是组织文化的外在表现，在强调统一的前提下可进行细节化的个性展示。比如哈罗公学，全球分校在统一制服的基础上，女生的蓝色发卡款式可自由选择。

热线：400-668-6878 上图为锦连环案例-新英才学校

北京教育

高教 2014/06

BEIJING EDUCATION



RMB:10.00元
国内统一刊号:
CN11-1129/G4
邮发代号: 82-482
广告许可证:
京宣工商广字第0075号

ISSN 1000-7997



北京印刷学院

BEIJING INSTITUTE OF GRAPHIC COMMUNICATION